
 

 
 

ZAPISNIK 

2. redne seje Študentskega sveta Fakultete za kemijo in kemijsko 
tehnologijo, Univerze v Mariboru, 

ki je potekala 1. 12. 2011, ob 11.00, v predavalnici D-413. 
 

PRISOTNI: Gabrijela Tkalec, Lidija Čuček, Matej Hribar, Žiga Videčnik, Selena Bošnjak, Anja 
Hofbauer, Matej Ravber, Nina Trupej, Robert Travnikar, Majda Mekić, Gregor Kravanja, Peter 
Paller 
 
ODSOTNI: Aleksandra Petrovič 
 
OSTALI PRISOTNI: Teja Šabeder, Urška Gabor, Urška Rovšnik, Jasmina Landeker, Božidar 
Aničić, Miloš Ilić, Eva Krajnik 
 
 
AD1.  
 
Sprejet je bil: 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Potrditev zapisnika 1.redne seje ŠS FKKT iz dne 22.9.2011, 1.izredne seje z dne 6.10.2011 
ter 2. izredne seje z dne 20.10.2011.  

2. Habilitacije:  

• mnenje ŠS FKKT k izvolitvi v naziv docent dr.Majda Krajnc 
• mnenje ŠS FKKT k izvolitvi v naziv asistent dr. Danijela Doberšek 
• mnenje ŠS FKKT k izvolitvi v naziv asistent dr. Miloš Bogataj 

3. Brucovanje tehniških fakultet 
4. Brucovanje FKKT 
5. Akcija zbiranja sladkarij 
6. Krvodajalska akcija na TF 
7. Razno. 

 
 
SKLEP 1 
 
Študentski svet FKKT UM sprejme predlagani dnevni red redne seje Študentskega sveta 
FKKT UM. 
 



 

 

 
 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD2. Potrditev zapisnika 1.redne seje ŠS FKKT iz dne 22.9.2011, 1.izredne seje z dne 
6.10.2011 ter 2. izredne seje z dne 20.10.2011.  
 
Člani ŠS FKKT so zapisnike prejeli skupaj z vabilom na sejo. Na noben zapisnik ni bilo podanih 
pripomb.  
 
SKLEP 2 
 
Študentski svet FKKT UM potrdi zapisnike 1.redne seje ŠS FKKT iz dne 22.9.2011, 
1.izredne seje z dne 6.10.2011 ter 2. izredne seje z dne 20.10.2011 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
AD3.  Habilitacije 
 

• Dr. Majda Krajnc zaproša za mnenje študentskega sveta v postopku ponovne izvolitve v 
naziv docent za predmetno področje ''kemija in kemijska tehnika''.  
 
Študentski svet se seznani s prošnjo ter po pregledu študentskih anket in diskusiji sprejme:  

 
SKLEP 3 
 
Študentski svet FKKT UM daje pozitivno mnenje o pedagoškem delu dr. Majde Krajnc in jo 
predlaga za izvolitev v naziv docent  za predmetno področje ''kemija in kemijska tehnika'' 
na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo Maribor 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

• Dr. Danijela Dobršek zaproša za mnenje študentskega sveta v postopku ponovne izvolitve v 
naziv asistent za predmetno področje''procesna tehnika''.  
 
Študentski svet se seznani s prošnjo ter po pregledu študentskih anket in diskusiji sprejme:  
 

SKLEP 4 
 
Študentski svet FKKT UM daje pozitivno mnenje o pedagoškem delu dr. Danijele Dobršek 
in jo predlaga za izvolitev v naziv asistent  za predmetno področje procesna tehnika'' na 
Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo Maribor 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

• Dr. Miloš Bogataj zaproša za mnenje študentskega sveta v postopku ponovne izvolitve v 
naziv asistent za predmetno področje''kemija in kemijska tehnika''.  
 



 

 

 
 
 

Študentski svet se seznani s prošnjo ter po pregledu študentskih anket in diskusiji sprejme:  
 

 
SKLEP 4 
 
Študentski svet FKKT UM daje pozitivno mnenje o pedagoškem delu dr. Miloša Bogataja in 
ga predlaga za izvolitev v naziv asistent za predmetno področje ‘‘procesna tehnika’’ na 
Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo Maribor 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD4. Brucovanje tehniških fakultet 
 
Študentski svet FKKT se seznani z dogodkom brucovanje tehniških fakultet. Študentskemu svetu 
predam informacije o finančnem vložku našega ŠS, prodaji kart po letnikih ter promocijo dogodka 
v svojih letnikih in širše.  
 
SKLEP 5 
 
ŠS FKKT UM se seznani z dogodkom brucovanje Tehniških fakultet ter se zaveže, da bo v 
svojih letnikih naredil promocijo za dogodek.  
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
AD5. Brucovanje FKKT 
 
Študentskemu svetu predam informacije glede brucovanja FKKT. Brucovanje bo potekalo 
12.12.2011 v klubu KMŠ. Za igre bodo odgovorni študentje 4. letnika, izmed teh študentov bo tudi 
povezovalec programa. Karta bo stala 2€, ob vstopu bomo točili brucomor. Za preverjanje kart 
bomo poiskali nekoga izven naše fakultete z namenom, da smo lahko vsi študentje ob samem 
dogajanju na prireditvi. Na študentski svet sem prenesla nalogo, naj razmislijo o primernih 
nagradah za bruce. Diskusijo smo izvedli na temo hrane. Po pregledu prejšnjih brucovanj smo 
sklenili, da je največ, na kar pristanemo na našem brucovanju hladni prigrizki (obloženi 
kruhki/kanapeji) ali slani prigrizki. Plakati in karte bodo pripravljeni v ponedeljek, 5.12.. Karte 
bodo prodajali predsedniki letnikov (Anja Hofbauer, Majda Mekić, Matej Hribar, Peter Paller ter 
Matej Ravber).  
 
SKLEP 6 
 
ŠS FKKT UM se seznani z dogodkom brucovanje Fakultete za kemijo in kemijsko 
tehnologijo ter se strinja s pripravljenimi aktivnostmi in programom.  
 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 



 

 

 
 
 

AD6.  Akcija zbiranja sladkarij 
 
Študentski svet še enkrat seznanim z akcijo zbiranja sladkarij. Sladkarije se zbirajo v knjižnici TF. 
Pozovem jih, naj v svojih letnikih naredijo promocijo, da bo akcija še uspešnejša. Povem, da sem 
škatlo enkrat že izpraznila ter sladkarije odnesla na UM.  
 
SKLEP 9 
 
Člani ŠS FKKT UM se zavežejo, da bodo v svojih letnikih sošolce opozorili na akcijo 
zbiranja sladkarij in jih pozvali, da tudi sami sodelujejo.  
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD7. Krvodajalska akcija 
 
Študentskemu svetu povem za krvodajalsko akcijo na TF. Akcija bi naj potekala v ponedeljek, 
12.12.. Povem, da moramo do 8.12. poslati seznam kandidatov, zato mi naj do 7.12. v svojih 
letnikih poiščejo kandidate ter mi pošljejo sezname. Za izvedbo akcije je potrebo zagotoviti 
določeno število prijavljenih. Povem, da so mi iz referata sporočili, da se profesorji ne strinjajo z 
odpovedjo predavanj ter da ne odstopajo predavalnic za izvedbo akcije, zato je izvedba akcije 
otežena. Ob tem sem že pozvala ostale prodekane TF, da preverijo razpoložljivost predavalnic na 
njihovih fakultetah. Študentje 2. letnikov mi zagotovijo, da so za zamenjavo predavalnic oz. 
odpoved predavanj v predavalnici, kjer bi potekala krvodajalska akcija,  s profesorico že zmenjeni.  
 
SKLEP 10 
 
ŠS FKKT UM se seznani s krvodajalsko akcijo TF, člani pa bodo v svojih letnikih zbrali 
kandidate.  
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD7. Razno 

• predstavitev fakultet na 2. gimnaziji Maribor.  
Študentskemu svetu povem, da me je dr.Slemnik prosila, da pripravim program za 
predstavitev fakultet na 2. gimnaziji Maribor 12.12.2011. Povem, da bom poskusila 
poiskati zanimive eksperimente, ki so atraktivni za srednješolce in študente. Med 
prisotnimi poiščem tri študente, ki bi bili pripravljeni sodelovati na predstavitvi zaradi moje 
odsotnosti. Javijo se mi trije študentje – Božidar Aničić, Selena Bošnjak ter Urška Rovšnik. 
Miloša Ilića prosim, da mi pomaga pri pripravi in izvedbi eksperimentov, hkrati pa 
pozovem vse prisotne, da razmislijo o potencialnih eksperimentih ter mi predloge 
posredujejo.  
 

• večerja za športnike 
Na seji smo se pogovarjali o večerji za športnike. Razdelili smo naloge članom, da zberejo 
kontakte športnikov, vsak za določeno skupino. Razpravljali smo o možnih lokacijah, 



 

 

 
 
 

strinjali smo se, da športnike peljemo v restavracijo, kjer ni možnosti študentskih bonov. V 
sklopu večerje za športnike smo se pogovarjali še o morebitnem zaključku Študentskega 
sveta. Strinjali smo se, da v kolikor nam bodo finance dopuščale, bomo pripravili 
zaključek. Glede na število prijavljenih športnikov pa se bomo odločili, ali se bomo člani 
Šudentskega sveta pridružili športnikom in oba dogodka združili, ali pa bomo pripravili 
svoj zaključek.  

 
 
Seja je bila zaključena ob 12.30. 
 
 
Za zapisnik:                    Prodekanica za študentska vprašanja na FKKT UM: 
Gabrijela Tkalec          Gabrijela TKALEC, l.r. 
 
 
 

 
 
 


